



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

## **В городе Домодедово перед судом предстанет директор унитарного предприятия, обвиняемый в невыплате заработной платы**



Следственным отделом по городу Домодедово ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении 66-летнего директора Федерального государственного унитарного геологического предприятия. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы).

Следствием установлено, что с января 2015 года по сентябрь 2016 года директор предприятия из иной личной заинтересованности, не выплачивал заработанную плату 34 работникам, на общую сумму более 10 миллионов рублей. В то же время директор предприятия сам периодически получал заработную плату, а денежные средства, перечисленные в ФГУП, расходовал на развитие предприятия и прочие производственные расходы. Помимо этого обвиняемый перечислял денежные средства на уплату налогов и



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

сборов, там самым установив приоритет перед исполнением налоговых обязательств в ущерб конституционных прав работников.

По ходатайству следственных органов для обеспечения погашения задолженности по заработной плате, на все имущество предприятия, а также на личное имущество директора (квартиру и земельный участок) наложен арест.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Января 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1292597>